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GB | Thermostatic and Timer Socket

This digital socket combines a switch socket for timed activation/
deactivation of home appliances with a thermostatic socket for auto-
matic regulation of electrical heating and cooling systems (convector
heaters, ladder radiators, infrared heating panels, air-conditioning).

Technical Specifications

Power supply: 230 V~, 50 Hz, 16 A max.

IP rating: IP30

Operating temperature: 0 °C to 55 °C

increment for setting time: 1 minute

Switched load: max. 230 V AC, 3,680 W; 16 A for resistive load;
4 A for inductive load

Temperature measurement: 0 °C to 45 °C with 0.1 °C resolution;
accuracy 1 °C at 20 °C

Temperature setting: 5 °C to 40 °C in 0.5 °C increments

Temperature differential setting: 0.2 °C to 2 °C,
in 0.1 °C increments

Back-up power supply: 1x 3 V CR2032 battery (included)

Dimensions: 82 x 62 x 146 mm

Description of Control Elements (See Fig. 1)

1 - socket for connecting an 6 — temperature sensor
appliance 7 - PROG button

2 - BOOST button 8- ,+" button

3 - ,-" button 9 - RESET

4 - TIME button 10 — MODE button

5—screen

On-Screen Indicators in Thermostatic Mode (See Fig. 2)

1 - time mode 5 —room temperature

2 — programme number 6 —time/set temperature

3 —mode icon 7 — back-up battery low

4 - day number
On-Screen Indicators in Timer Mode (See Fig. 3)

1 - time mode 4 —time
2 —mode icon 5 — programme number
3 —day number 6 — back-up battery low

Back-Up Battery Replacement
The back-up battery is used to power the socket's memory.
The exﬁcted battery life is 2 years.

When j appears on the screen, replace the battery.
1. Remove the 4 screws on the back and take off the front cover
(see fig. 4).
2. Remove the drained battery and insert a new one.
3. Make sure you observe the correct polarity: + side up.
4. Replace the cover and screw it back on.

A) USE IN THERMO-SWITCH SOCKET (THERMOSTAT)
MODE
Socket Placement

Choose a spot preferably on an inside wall where air circulates freely
and there is no direct sunlight.



The connected heating appliance should be at a sufficient distance
from the socket to prevent the devices from influencing each other.
Otherwise, the socket may activate the appliance when not needed.
Putting the Device into Operation

Plug the socket into a 230 V/50 Hz socket; the screen will activate.
Plug the appliance into the thermostatic socket.

Activating Thermo-Switch Socket (Thermostat) Mode
Long-press the TIME and MODE buttons at the same time to access
settings.

Repeatedly press the + and — buttons to select the mode marked

as ,tHE" T,

Confirm b)\; pressing the TIME button and continue with further

settings.

The settings below are only available when in thermostat mode!

Heating or Cooling Mode

Long-press the TIME and MODE buttons at the same time and then

press the TIME button 1x. E Fl"
HER

Use the + and — buttons to choose between heating 02 or
rom

cooling "UL'Q"‘ # mode.

Confirm by pressing TIME; this will open:

Temperature Differential Setting

Use the + and — buttons to set a value of 0.2 °C to 2 °C, with 0.1 °C
resolution.

Confirm by pressing TIME; this will open:

Room Temperature Calibration

Use the + and - buttons to set a value of -3 °C to +3 °C, with 0.5 °C
resolution.

Wait 30 seconds or press MODE to save the setting and return to
the main screen.

Explanation of functions:

Temperature Differential Setting

The temperature differential (hysteresis) is the difference in tempe-
rature required for switching the system on and off.

If, for example, you set the temperature in heating mode to 20 °C
and differential to 0.2 °C, the thermostat activates heating as soon
as room temperature drops to 19.8 °C and switches heating off when
temperature reaches 20.2 °C.

Room Temperature Calibration

The temperature sensor in the thermostat is calibrated from producti-
on, but additional calibration can be done to optimise the thermostat
further, for instance by comparing the measured room temperature
with a reference thermometer.

Setting Day and Time

Press the TIME button; the day number will begin flashing.

Use the + and — buttons to set the current day and press TIME to
confirm.

The month number will start flashing. Use the + and — buttons to set
the current month and press TIME to confirm.



The year will start flashing. Use the + and — buttons to set the current
year and press TIME to confirm.

The hour will start flashing. Use the + and — buttons to set the current
hour and press TIME to confirm.

The minute will start flashing. Use the + and — buttons to set the
current minute and press TIME to confirm.

Wait 30 seconds or press MODE to save the setting and return to
the main screen.

Table of Factory Preset Programmes

(Max. 6 Temperature Changes a Day)

Time Temperature
P1 6:00 20°C
P2 8:00 15°C
Monday-Sunday P3 12:00 15°C
Monday-Friday
Mon/Tue/Wed/Thu/Fri P4 | 14:00 15°C
P5 17:00 21°C
P6 22:00 15°C
Time Temperature
P1 7:30 20°C
P2 9:30 20°C
Saturday-Sunday P3 11:30 20°C
Sat/Sun Pa | 13:30 20°C
P5 16:30 21°C
Pé6 22:30 15°C

Setting Programmes — Automatic Mode

If the factory preset programmes do not suit your needs, you can

adjust their timing and temperatures.

The day can be divided into a maximum of 6 time periods = 6 tem-

perature changes.

1. Press the PROG button; the day number will begin flashing.
1to 7 = Monday to Sunday.

2. Use the + and - buttons to select the days:

individual days in the week/workdays — 1, 2, 3, 4, 5/weekend - 6,

7/whole week—1, 2,3, 4,5,6,7.

. Confirm by pressing TIME; the time value will start flashing and
P1 will appear on the screen (indicating the 1st temperature
change in the day).

4. Use the + and — buttons to set the time (1 minute resolution)
when the 1st temperature change should start and confirm
with the TIME button.

5. The temperature value will start flashing; use the + and —buttons
to set the temperature of choice and confirm with TIME.

6. The time value will start flashing and P2 will appear on the
screen (indicating the 2nd temperature change in the day).

7. Use the + and — buttons to set the time when the 2nd tempe-
rature change should start and confirm with the TIME button.
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8. The temperature value will start flashing; use the + and — buttons
to set the temperature of choice and confirm with TIME.
9. Repeat the process for the remaining temperature changes
(P3/4/5/6) in the day.

To end setting, wait 1 minute or press the MODE button.
Note: If you wish to delete a set programme, long-press the TIME
button when the time is flashing.
Move forward in settings by pressing the TIME button, pressing the
PROG navigates one step back in settings.
Manual Temperature Mode
Press the MODE button until SET and a temperature value appear
on the right of the screen.
Use the + and — buttons to set the temperature and wait 5 seconds
for the setting to automatically save.
The set temperature will be maintained until you cancel manual
mode.
Short-Term Manual Temperature Change
When in automatic mode, where temperature is controlled by the
selected programme, it is possible to make a short-term change to
the current temperature setting.
While in automatic temperature control mode (AUTO and P - pro-
gramme number displayed on the left side of the screen) use the
+and - buttons to set the new temperature and wait 5 seconds for
the setting to automatically save.
P — programme number will disappear from the screen; AUTO will
remain.
The manually set temperature will be maintained until the pro-
grammed temperature change.
OFF Mode
Press the MODE button until OFF appears on the screen.
The room temperature and clock will be displayed, but current output
from the socket will be turned off.
To reactivate the socket, press MODE repeatedly to set the socket to
either the automatic or manual temperature control mode.
BOOST Mode
The BOOST feature can be used to heat up a room in a short time.
Press the BOOST button repeatedly to choose the time frame (30 min
to 9 hours, 30 min resolution).
Then, use the + and — buttons to choose temperature; the setting
will be saved automatically.
The chosen temperature will be valid for the entire set period.
The time and temperature remaining will flash on the screen along
with the room temperature and the clock.
Once the time elapses, the system will automatically switch back to
the previous temperature mode and the previously set temperature.
To end the BOOST function prematurely, use the MODE button to
select a different temperature mode or press the BOOST button
repeatedly until the time setting reaches 9 hours; the next press
will deactivate the BOOST function.



B) USE IN TIMER SWITCH SOCKET MODE

Activating Timer Switch Socket Mode

Long-press the TIME and MODE buttons at the same time to access
settings.

Repeatedl pr|e_|ss the + and — buttons to select the mode marked
as ,Pr0” D'T o

Wait 30 seconds or press MODE to automatically save the setting
and return to the main screen.

Setting Day and Time

Press the TIME button; the day number will begin flashing.

Use the + and — buttons to set the current day and press TIME
to confirm.

The month number will start flashing. Use the + and — buttons to set
the current month and press TIME to confirm.

The year will start flashing. Use the + and — buttons to set the current
year and press TIME to confirm.

The hour will start flashing. Use the + and — buttons to set the current
hour and press TIME to confirm.

The minute will start flashing. Use the + and — buttons to set the
current minute and press TIME to confirm.

Wait 30 seconds or press MODE to automatically save the setting
and return to the main screen.

Table of Factory Preset Times

Activation | Deactivation
time (ON) time (OFF)

Monday-Sunday P1 6:00 8:00
Monday-Friday

Mon/Tue/Wed/Thu/Fri P2 12:00 14:00
Saturday-Sunday

Sat/Sun P3 17:00 22:00

Setting Programmes — Automatic Mode
If the factory settings do not suit your needs, you can adjust the
timing of the programmes.
You can set a maximum of 24 time programmes.
1. Press the PROG button; the day number will begin flashing.
1 to 7 = Monday to Sunday.

2. Use the + and — buttons to select days:
individual days in the week/workdays - 1, 2, 3, 4, 5/weekend - 6,
7/whole week-1,2,3,4,5,6,7.

3. Confirm with the TIME button; the time value will start flashing
and P1 - ON (activation of the 1st programme) will appear on
the screen.

4. Use the + and — buttons to set the time (1 minute resolution)

when the 1st time programme should start and confirm with

the TIME button.
. The time value will start flashing and P1 - OFF (deactivation of
the 1st programme) will appear on the screen.
6. Use the + and — buttons to set the time when the 1st time pro-
gramme should turn off; confirm by pressing TIME.

ol
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7. The time value will start flashing and P2 — ON (activation of the
2nd programme) will appear on the screen.
8. Repeat this process for the other programmes.

To end setting, wait 1 minute or press the MODE button.

While a program is on, the screen will display AUTO ON.

While a program is off, the screen will display AUTO OFF.
Note: If you wish to delete a set programme, long-press the TIME
button when the time is flashing.

Move forward in settings by pressing the TIME button, pressing the

PROG navigates one step back in settings.

BOOST Mode (Countdown)

The countdown function enables turning off an appliance after

a preset time.

Press the BOOST button repeatedly to choose the time frame (30 min

to 9 hours, 30 min resolution).

The countdown from the set time will start automatically.

The time remaining will be flashing on the screen alongside the mode

icon [6 or $) and clock.

Once the set time elapses, the system will automatically switch to

the previous mode.

To end the BOOST function prematurely, use the MODE button to

select a different mode or press the BOOST button repeatedly until

the time setting reaches 9 hours; the next press then deactivates

the BOOST function.

Note: The BOOST function cannot be used in manual mode (ON).

Manual Mode (ON)

Press the MODE button repeatedly until ON and the mode icon [6 or
) appear in the left of the screen.

The socket will remain operational.

The set mode will be active until you switch to another one using

the MODE button.

OFF Mode

Press the MODE button until OFF appears on the screen.

The clock will remain on the screen but the current output from the

socket will be turned off.

To reactivate the socket, press MODE repeatedly to set the socket

to either the automatic (AUTO) or manual (ON) temperature control

mode.

Screen Illumination

Pressing any button activates screen illumination for 15 seconds.

Factory Reset

If the socket is not working properly, you can reset it to factory

settings.

Long-press the PROG button and insert e.g. a straightened paper clip

into the RESET hole; you will hear a click.

The screen will display all segments/icons; release the PROG button.

A Safety Warnings
« The device is intended for use in dry, indoor environments
only. Do not expose the device to rain, snow or other extreme
conditions. Do not use the product outdoors!
« Do not overload the device.



The device must only be connected to and used with 230 V AC
(~)/50 Hz electrical wiring fitted with a protective contact in line
with valid electrical regulations.
Pay attention to the data on the type plate of the appliances
connected to the device. Maximum input power of all connected
electrical appliances must not exceed 3,680 W (max. current 16
A). Max. inductive load: 4 A.
Any use of the device not listed in the previous sections of the
manual will result in damage to the product and could present
danger in the form of a short circuit, injury by electric current,
etc. The device must not be modified or otherwise restructured!
Safety warnings must be followed unconditionally.
Make sure that the lead-in earth pin is not damaged — a damaged
earth pin could endanger the life of the user.
The recommended operating temperature is from 0 °C to +55 °C.
The device must not be used in hostile environments such as
environments with flammable gases, vapours or dust.
Never tamper with the electrical circuits of the device or
disassemble it! If the device is damaged or non-functional,
contact the seller.
Only clean the device and the LCD screen using a soft dry cloth.
Do not use any cleaning agents or immerse the device in water!
The device is not intended for use by children or persons whose
physical, sensory or mental disability or lack of experience and
expertise prevents safe use, unless they are supervised by a
person responsible for their safety. Keep the device out of reach
of children. Children must be supervised to ensure they do not
play with the device.
E Do not dispose with domestic waste. Use special collection
points for sorted waste. Contact local authorities for informa-
= tion about collection points. If the electronic devices would be
disposed on landfill, dangerous substances may reach groundwater
and subsequently food chain, where it could affect human health.

CZ | Termostaticka a Casové spinana zasuvka

Tato digitalni zasuvka kombinuje spinaci zasuvku k ¢asovému spi-
nani domacich spotiebitl a tepelné spinanou zasuvku (termostat)
pro automatickou regulaci elektrickych topnych i chladici soustav
(pFimotopy, topné Zebriky, infrapanely, klimatizace).

Technicka specifikace

Napéjeni: 230 V~, 50 Hz, 16 A max.

IP kryti: IP30

Pracovni teplota: 0 °C az 55 °C

Interval pro nastaveni ¢asu: 1 minuta

Spinana zatéz: max. 230 V AC, 3 680 W; 16 A pro odporové zatizenf;
4 A pro indukéni zatizeni

Méreni teploty: 0 °C az 45 °C s rozlisenim 0,1 °C;
presnost +1 °C pfi 20 °C

Nastaveni teploty: 5 °C az 40 °C v krocich po 0,5 °C

Rozptyl nastavené teploty: 0,2 °C az 2 °C, po 0,1 °C

Zalozni napajeni: 1x 3 V CR2032 baterie (sou¢ast baleni)

Rozmeéry: 82 x 62 x 146 mm
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Popis ovladacich prvka (viz obr. 1)

1 - zésuvka pro pripojeni 6 — teplotni ¢idlo
spotrebice 7 - tlacitko PROG
2 — tlacitko BOOST 8 — tlacitko +
3 - tlacitko - 9 - RESET
4 - tlacitko TIME 10 - tlacitko MODE
5—displej
Zobrazeni displeje v rezimu termostatu (viz obr. 2)
1 - casovy rezim 5 — pokojové teplota
2 - ¢islo programu 6 — Bas/nastavena teplota
3 — ikona provozu 7 - vybita zalozni baterie
4 - ¢islo dne
Zobrazeni displeje v reZimu &asovaée (viz obr. 3)
1 - &asovy rezim 4 - Cas
2 — ikona provozu 5 — ¢islo programu
3 - ¢islo dne 6 — vybita zalozni baterie

Vyména zalozni baterie
Zalozni baterie slouzi pro napajeni paméti zasuvky.
Predpokladana doba Zivotnosti baterie je 2 roky.
Pri zobrazeni ikony ﬂ vymérite baterii.

1. Odsroubujte na zadni strané 4 Sroubky a oddélejte predni kryt

(viz obr. 4).

2. Vyjméte vybitou baterii a vloZte novou.

3. Dbejte na dodrzeni spravné polarity, + stranou nahoru.

4. Vratte zpét kryt a zaSroubujte ho.
A) PROVOZ V REZIMU TEPELNE SPiNANE ZASUVKY

(TERMOSTATU)

Umisténi zasuvky
Zvolte misto, nejlépe na vnitni zdi, kde vzduch volné cirkuluje a kam
nedopada pifimé slunecni zareni.
Pripojeny topny spotrebi¢ by mél byt v dostate¢né vzdalenosti od
zasuvky, zabranite tim vzajemnému ovliviiovani vyrobka.
V opagném pripadé mlze dochazet k nechténému a Gastému spinani.
Uvedeni do ¢innosti
Zasufite zasuvku do zditek 230 V/50 Hz, displej bude aktivni.
Pripojte spotiebi¢ do tepelné zasuvky.
Nastaveni rezimu tepelné spinané zasuvky (termostatu)
Stisknéte soucasné dlouze tlacitko TIME a MODE, vstoupite do
nastaveni.
Opakovanym stiskem tlacitek + a — vyberte reZzim termostatu ,tHE"

ar -
Potvrdte tlagitkem TIME a pokracujte v dal§im nastaveni.
Nasledujici nastaveni jsou dostupna pouze v rezimu termostatu!
Rezim vytapéni nebo chlazeni

Stisknéte soucasné dlouze tlacitko TIME a MODE a potom 1x tla-

Citko TIME.
-

Opakovanym stisll<_e'r'_ln tlacitek + a — vyberte rezim vytapéni” “pa '
6 nebo chlazeni LUE‘-E"_
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Potvrdte tlacitkem TIME, zobrazi se nastaveni:

Rozptyl nastavené teploty

Opakovanym stiskem tlacitek + a — nastavte hodnotu 0,2 °C az 2 °C,
rozlieni 0,1 °C.

Potvrdte tlacitkem TIME, zobrazi se nastaveni:

Kalibrace pokojové teploty

Opakovanym stiskem tlacitek + a — nastavte hodnotu -3 °C az +3 °C,
rozlieni 0,5 °C.

Pro uloZeni a navrat pockejte 30 sekund nebo stisknéte MODE.
Vysvétleni funkei:

Rozptyl nastavené teploty

Rozptyl (hystereze) je teplotni rozdil mezi teplotou pfi zapnuti a vypnuti.
Pokud napriklad nastavite teplotu ve vytdpécim reZimu na 20 °C
arozptylna 0,2 °C, termostat zacne pracovat, pokud pokojova teplota
klesne na 19,8 °C a vypne se, pokud teplota dosahne 20,2 °C.
Kalibrace pokojové teploty

Teplotni senzor v termostatu byl jiz kalibrovan pri vyrobé, ale pro
optimalizaci je moZné provést kalibraci teploty v mistnosti dle napr.
referencniho teploméru.

Nastaveni dne a €asu

Stisknéte tlacitko TIME, za¢ne blikat ¢islo dne.

Nastavte tlacitky + a — aktualni den a potvrdte tlacitkem TIME.
Zacne blikat ¢islo mésice, nastavte tlacitky + a — aktualni mésic
a potvrdte tlacitkem TIME.

Zacne blikat rok, nastavte tlacitky + a — aktualni rok a potvrdte
tlacitkem TIME.

Zacne blikat hodina, nastavte tlacitky + a —aktualni hodinu a potvrdte
tlacitkem TIME.

Zacne blikat minuta, nastavte tlacitky + a— aktualni minutu a potvrdte
tlacitkem TIME.

Pro uloZeni a navrat pockejte 30 sekund nebo stisknéte MODE.
Tabulka tovarné prednastavenych programi

(max. 6 teplotnich zmén denng)

Cas Teplota
P1 6:00 20°C
P2 8:00 15°C
Pondéli-nedéle P3 12:00 15°C
Pondéli-patek
Po/Ut/St/Ct/Pa P4 | 14:00 15°C
PS5 17:00 21°C
P6 22:00 15°C
Cas Teplota
P1 7:30 20°C
P2 9:30 20°C
Sobota—nedéle P3 11:30 20°C
So/Ne P4 | 13:30 20°C
P5 16:30 21°C
P6 22:30 15°C
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Nastaveni programi — automaticky rezim
Pokud vam tovarné prednastavené programy nevyhovuiji, lze upravit
jejich Casové rozvrzeni a nastavené teploty.
Cely den je mozno rozdélit do max. 6 asovych Usekd = 6 teplotnich
zmén.
1. Stisknéte tlacitko PROG, zatne blikat ¢islo dne. 1 az 7 = pondéli
az nedéle.

2. Vyberte tlacitky + a — pozadované dny:
samostatné dny v tydnu/pracovni dny — 1, 2, 3, 4, 5/vikend - 6,
7/cely tyden-1,2,3,4,5,6,7.

3. Potvrdte tlacitkem TIME, zaéne blikat hodnota ¢asu a bude
zobrazeno P1 (1. teplotni zména v rdmci dne).

4. Nastavte tlatitky + a — ¢as (rozliseni 1 min), od kdy za&ne platit
1. teplotni zména, potvrdte tlacitkem TIME.

5. Zacne blikat hodnota teploty, nastavte tlacitky + a — pozadovanou
teplotu a potvrdte tlacitkem TIME.

6. Zatne blikat hodnota Easu a bude zobrazeno P2 (2. teplotni
zména v ramci dne).

7. Nastavte tlacitky + a— ¢as, od kdy zacne platit 2. teplotni zména,

potvrdte tlacitkem TIME.
8. Zacne blikat hodnota teploty, nastavte tlacitky + a —pozadovanou
teplotu a potvrdte tlacitkem TIME.
9. Stejnym zplsobem nastavte zbyvajici teplotni zmény P3/4/5/6
v ramci dne.
Pro ukonceni nastaveni pockejte 1 minutu nebo stisknéte tlacitko
MODE.
Poznamka: Pokud chcete nastaveny program smazat, stisknéte
dlouze tlacitko TIME pri zobrazeni blikajiciho ¢asu.
V prabéhu nastaveni postupuje vpred opakovanym stiskem tlacitka
TIME, opakovanym stiskem tlacitka PROG se vracite v nastaveni
0 krok vzad.
Manualni rezim teploty
Opakované stisknéte tlacitko MODE, na displeji vpravo bude zobra-
zeno SET a teplota.
Nastavte tlacitky + a — hodnotu teploty, pockejte 5 sekund, dojde
k automatickému ulozeni.
Nastavena teplota bude platnd po celou dobu, dokud manualni
rezim nezrusite.
Kratkodoba manualni zména teploty
V automatickém rezimu fizeni teploty zvolenym programem lze
kratkodobé zménit aktualni nastaveni teploty.
V reZimu automatického Fizeni teploty (na displeji vlevo bude zobra-
zeno AUTO a P — €. programu)
nastavte tlacitky + a — novou hodnotu teploty, pockejte 5 sekund,
dojde k automatickému ulozeni.
Na displeji zmizi P — €. programu a bude zobrazeno AUTO.
Manuéalné nastavena teplota bude platnd do doby dal$i naprogra-
mované teplotni zméné.
ReZim vypnuto (OFF)
Opakovanym stiskem tlacitka MODE nastavte rezim vypnuto — na
displeji zobrazeno OFF.
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Bude zobrazena pokojova teplota a hodiny, ale vystup proudu ze
zasuvky bude vypnut.

Pro aktivaci zasuvky stisknéte opakované tlacitko MODE a nastavte
automaticky nebo manuélni rezim Fizeni teploty.

BOOST rezim

Funkci Boost [ze vytopit mistnost v kratkém case.

Opakovanym stiskem tlacitka BOOST zvolte &as (30 min az 9 hodin,
rozlideni 30 min).

Potom opakovanym stiskem tlacitka + a—zvolte poZadovanou teplotu,
dojde k automatickému ulozeni.

Zvolena teplota bude platna po celou nastavenou dobu.

Na displeji bude problikavat zbyvajici nastaveny ¢as a teplota
s pokojovou teplotou a hodinami.

Po uplynuti této doby dojde automaticky k navratu do predeslého
teplotniho rezimu a plvodni nastavené teploté.

Pro predcasné ukonceni funkce BOOST zvolte tlacitkem MODE jiny
teplotni rezim nebo opakované stisknéte tlacitko BOOST az do hodnoty
9 hodin, dal$i stisk rezim BOOST deaktivuje.

B) PROVOZ V REZIMU CASOVE SPINANE ZASUVKY

Nastaveni rezimu ¢asové spinané zasuvky

Stisknéte soucasné dlouze tlacitko TIME a MODE, vstoupite
do nastaveni.

Opakovanym stiskem tlagitek + a — vyberte rezim ¢asovace ,Pr0*

[

Pro automatické uloZeni a navrat pockejte 30 sekund nebo stisk-
néte MODE.

Nastaveni dne a ¢asu

Stisknéte tladitko TIME, zacne blikat ¢islo dne.

Nastavte tlacitky + a — aktualni den a potvrdte tlacitkem TIME.
Zacne blikat ¢islo mésice, nastavte tladitky + a — aktualni mésic
a potvrdte tlacitkem TIME.

Zacne blikat rok, nastavte tlacitky + a — aktualni rok a potvrdte
tlacitkem TIME.

Zacne blikat hodina, nastavte tlacitky + a —aktualni hodinu a potvrdte
tlacitkem TIME.

Zacne blikat minuta, nastavte tlacitky + a — aktualni minutu a potvrdte
tlacitkem TIME.

Pro automatické uloZeni a navrat pockejte 30 sekund nebo stisk-
néte MODE.

Tabulka tovarné pfednastavenych €ast

Cas zapnuti | Cas vypnuti
(ON) (OFF)
Pondéli-nedéle P1 6:00 8:00
Pondéli-patek
Po/Ut/st/Ct/Pa P2 12:00 14:00
Sobota—nedéle
So/Ne P3 17:00 22:00
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Nastaveni program — automaticky rezim
Pokud vdm nevyhovuje tovarni nastaveni, mizete upravit nastaveni
programu ¢asového spinani.
MiZete nastavit max. 24 ¢asovych programt.
1. Stisknéte tlacitko PROG, zacne blikat ¢islo dne.
1az 7 = pondéli az nedéle.
2. Vyberte tlacitky + a — pozadované dny:
samostatné dny v tydnu/pracovni dny — 1, 2, 3, 4, 5/vikend - 6,
7/cely tyden—1,2,3,4,5,6,7.

3. Potvrdte tlacitkem TIME, zaéne blikat hodnota ¢asu a bude
zobrazeno P1 - ON (zapnuti 1. programu).

4. Nastavte tlagitky + a — ¢as (rozliseni 1 min), od kdy za&ne platit
1. ¢asovy program, potvrdte tlacitkem TIME.

5. Za¢ne blikat hodnota ¢asu a bude zobrazeno P1 — OFF (vypnuti
1. programu).

6. Nastavte tlacitky + a — Cas, kdy se 1. Casovy program vypne,
potvrdte tlacitkem TIME.

7. Zagne blikat hodnota ¢asu a bude zobrazeno P2 — ON (zapnuti

2. programu).

8. Stejnym zplisobem nastavte dalsi Casové programy.

Pro ukonceni nastaveni pockejte 1 minutu nebo stisknéte tlacitko

MODE.

Béhem programu zapnuto bude zobrazeno AUTO ON.

Béhem programu vypnuto bude zobrazeno AUTO OFF.
Pozndmka: Pokud chcete nastaveny program smazat, stisknéte
dlouze tlacitko TIME pri zobrazeni blikajiciho ¢asu.

V prabéhu nastaveni postupuje vpred opakovanym stiskem tlacitka
TIME, opakovanym stiskem tlacitka PROG se vracite v nastaveni
0 krok vzad.

BOOST rezim (odpoéitavani)

Funkce odpocitavani umoziuje vypnuti spotiebi¢e v predem na-
staveném Case.

Opakovanym stiskem tlagitka BOOST zvolte as (30 min az 9 hodin,
rozlideni 30 min).

Automaticky zaéne odpocitavani nastaveného ¢asu.

Na displeji bude problikavat zbyvajici nastaveny ¢as s ikonou provozu
[6 nebo 3K) a hodiny.

Po uplynuti nastavené doby dojde k automatickému prepnuti
do plvodniho rezimu.

Pro predcasné ukonceni funkce BOOST zvolte tlacitkem MODE jiny
rezim nebo opakované stisknéte tlacitko BOOST az do hodnoty
9 hodin, dalsi stisk rezim BOOST deaktivuje.

Pozndmka: Funkci BOOST nelze pouZit v manuélnim reZimu ON.
Manualni rezim (ON)

Opakované stisknéte tlacitko MODE, na displeji vlevo bude zobrazeno
ON a ikona provozu (@ nebo 25).

Zasuvka bude stale v provozu.

Nastaveny rezim bude platny po celou dobu, dokud ho nezménite na
jiny stiskem tlacitka MODE.

Rezim vypnuto (OFF)

Opakovanym stiskem tlacitka MODE nastavte rezim vypnuto — na
displeji zobrazeno OFF.
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Budou zobrazeny hodiny, ale vystup proudu ze zasuvky bude vypnut.
Pro aktivaci zasuvky stisknéte opakované tlacitko MODE a nastavte
automaticky (AUTO) nebo manuélni rezim (ON) Fizeni teploty.
Podsviceni displeje

Stisk jakéhokoliv tlacitka aktivuje podsviceni displeje po dobu
15 sekund.

Obnoveni tovarniho nastaveni (reset)

Pokud zésuvka nepracuje spravné, je mozné ji uvést do tovarniho
nastaveni.

Stisknéte dlouze tlacitko PROG a zasurite napr. rozvinutou kancelar-
skou sponku do otvoru RESET, uslysite cvaknuti.

Na displeji se zobrazi vSechny segmenty, uvolnéte tlagitko PROG.

A Bezpecnostni upozornéni
Pristroj je uréen pouze pro pouziti v suchém, vnitnim prostredi.
Pristroj nevystavujte desti, snéhu ani jingym extrémnim podmin-
kam. Pouzivani pristroje ve venkovnich prostorech je zakazano!
NepretéZujte pristroj, aby nedoslo k jeho poskozeni.
Pristroj musi byt prfipojen a pouzivan jen v elektrické siti 230 V
AC (~)/50 Hz, ktera je opatiena ochrannym kontaktem podle
platnych elektrickych predpist.
Vénujte pozornost Udajiim na typovém Stitku pripojovanych
elektrickych spotrebicl k pristroji. Maximalni prikon vSech
pripojenych elektrickych spotiebitl k pristroji nesmi prekroCit
hranici 3 680 W (max. proud 16 A). Indukéni z&téz max. 4 A.
Jakékoliv jiné pouzivani tohoto pristroje, nez je uvedeno v pred-
chozich statich tohoto navodu, vede k poskozeni tohoto vyrobku
a je spojeno se vznikem nebezpetijako je zkrat, Uraz elektrickym
proudem apod. PFistroj nesmi byt ménén ¢i jakkoliv prestavén!
Je nutno bezpodminecné dbat bezpecnostnich upozornéni.
Je nutno dbéat na to, aby nebyl pferusen privodni ochranny vodi¢
k pristroji — v pripadé preruseného ochranného vodice vznika
nebezpedi ohrozeni Zivota.
Doporucena provozni teplota je od 0 °C az do +55 °C.
Je nutno vyloudit provoz pristroje v nepfiznivém okolnim pro-
stredi jako jsou horlavé plyny, pary a prach.
Nikdy nezasahujte do zapojeni pfistroje ani jej nerozebirejte!
V pripadé poskozeni nebo nefunkénosti pristroje se obratte na
prodejce zarizeni.
Pri ¢isténi pristroje a LCD displeje pouZivejte jen suchy mékky
hadrik. NepouZivejte zadné Cistici prostiedky a neponofujte
pristroj do vody!
Pristroj nesmi obsluhovat déti a osoby, jejichz fyzicka, smyslova
nebo mentalni neschopnost ¢i nedostatek zkusenosti a znalosti
zabranuje bezpe¢nému pouzivani pristroje, pokud nejsou pod
dozorem osoby zodpovédné za jejich bezpecnost. Nabijecku
udrzujte mimo dosah déti. Je tfeba hlidat déti, aby si nehraly
s timto zarizenim.
E Nevyhazujte elektrické spotfebice jako netridény komunalni

odpad, pouzijte shérna mista tfidéného odpadu. Pro aktualni
mmm informace o sbérnych mistech kontaktujte mistni Grady. Pokud
jsou elektrické spotrebice ulozené na skladkach odpadkil, nebezped-
né latky mohou prosakovat do podzemni vody a dostat se do potrav-
niho fetézce a poskozovat vase zdravi.
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SK | Termostaticka a asovo spinana zasuvka

Tato digitalna zasuvka kombinuje spinaciu zasuvku na asové spi-
nanie domécich spotrebicov a tepelne spinant zasuvku (termostat)
pre automaticku reguléciu elektrickych vykurovacich aj chladiacich
sustav (Priamotopy, vykurovacie rebriky, infrapanely, klimatizacia).
Technicka Specifikacia
Napéjanie: 230 V~, 50 Hz, 16 A max.
IP krytie: IP30
Pracovna teplota: 0 °C az 55 °C
Interval pre nastavenie ¢asu: 1 mintta
Spinana zataZ: max. 230 V AC, 3 680 W; 16 A pre odporové zataZenie;
4 A pre indukéné zatazenie
Meranie teploty: 0 °C az 45 °C s rozli$enim 0,1 °C;
presnost +1 °C pri 20 °C
Nastavenie teploty: 5 °C az 40 °C v krokoch po 0,5 °C
Rozptyl nastavenej teploty: 0,2 °C az 2 °C, po 0,1 °C
Z&lozné napéjanie: 1x 3 V CR2032 batérie (st¢ast balenia)
Rozmery: 82 x 62 x 146 mm
Popis ovladacich prvkov (vid obr. 1)

1 - zasuvka na pripojenie 6 —teplotny snimac
spotrebica 7 —tlacidlo PROG
2 - tlacidlo BOOST 8 —tlacidlo +
3 — tlacidlo - 9 - RESET
4 - tlacidlo TIME 10 - tlacidlo MODE
5 —displej
Zobrazenie displeja v rezime termostatu (vid' obr. 2)
1 - Casovy rezim 5 —izbova teplota
2 - ¢islo programu 6 — tas/nastavena teplota
3 — ikona prevadzky 7 - vybita zalozna batéria
4 - ¢islo diia
Zobrazenie displeja v rezime &asovaca (vid’ obr. 3)
1 - Casovy rezim 4 -c¢as
2 — ikona prevadzky 5 — ¢islo programu
3 —¢islo dnia 6 — vybita zalozna batéria

Vymena zaloZnej batérie
Z&lozna batéria sluZi na napéajanie paméate zasuvky.
Predpokladana doba Zivotnosti batérie je 2 roky.

Pri zobrazeni ikony §J, vymerite batériu.
1. Odskrutkujte na zadnej strane 4 skrutky a oddelte predny kryt
(vid obr. 4).
2. Vyberte vybitl batériu a vloZte novu.
3. Dbajte na dodrzanie spravnej polarity, + stranou hore.
4. Vréatte spat kryt a zaskrutkujte ho.
A) PREVADZKA V REZIME TEPELNE SPINANEJ ZASUVKY
(TERMOSTATU)
Umiestnenie zasuvky
Zvolte miesto, najlepsie na vnutornej stene, kde vzduch volne cirku-
luje a kam nedopada priame slne¢né Ziarenie.
Pripojeny vykurovaci spotrebi¢ by mal byt' v dostato¢nej vzdialenosti
od z&suvky, zabranite tym vzajomnému ovplyviiovaniu vyrobkov.
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V opacnom pripade méze dochadzat k nechcenému a ¢astému
spinaniu.

Uvedenie do ¢innosti

Zasurite zasuvku do zdierok 230 V/50 Hz, displej bude aktivny.
Pripojte spotrebi¢ do tepelnej zasuvky.

Nastavenie rezimu tepelne spinanej zasuvky (termostatu)
Stlacte sucasne dlho tlacidlo TIME a MODE, vstupite do nastavenia.
Opakovanym stlacenim tlacidiel + a — vyberte reZim termostatu

JHE® Ty
Potvrd’t; tlacidlom TIME a pokracujte v dalSom nastaveni.
Nasledujuce nastavenia st dostupné iba v rezime termostatu!
Rezim vykurovania alebo chladenia
Stlacte si¢asne dlho tlacidlo TIME a MODE a potom 1x tlacidlo TIME.
Opakovanym stlacenim tlacidiel + a — vyberte rezim vykurovania
r6 oo

i) alebo chladenia 0 *
Potvrdte tlacidlom TIME, zobrazi sa nastavenie:
Rozptyl nastavenej teploty
Opakovanym stlacenim tlacidiel + a — nastavte hodnotu 0,2 °C az
2 °C, rozliSenie 0,1 °C.
Potvrdte tlacidlom TIME, zobrazi sa nastavenie:
Kalibracia izbovej teploty
Opakovanym stlacenim tlacidiel + a — nastavte hodnotu -3 °C az
+3 °C, rozliSenie 0,5 °C.
Pre uloZenie a ndvrat pockajte 30 sekund alebo stlacte MODE.
Vysvetlenie funkcii:
Rozptyl nastavenej teploty
Rozptyl (hysterézia) je teplotny rozdiel medzi teplotou pri zapnuti
a vypnuti.
Pokial napriklad nastavite teplotu vo vykurovacom reZime na 20 °C
a rozptyl na 0,2 °C, termostat zacne pracovat, pokial izbova teplota
klesne na 19,8 °C a vypne sa, ak teplota dosiahne 20,2 °C.
Kalibréacia izbovej teploty
Teplotny senzor v termostate bol uz kalibrovany pri vyrobe, ale na
optimalizaciu je mozné vykonat kalibraciu teploty v miestnosti podla
napr. referencného teplomera.
Nastavenie diia a ¢asu
Stlacte tlacidlo TIME, zacne blikat' ¢islo dna.
Nastavte tlacidlami + a — aktualny deri a potvrdte tlacidlom TIME.
Zacne blikat Cislo mesiaca, nastavte tlacidlami + a—aktualny mesiac
a potvrdte tlacidlom TIME.
Zacne blikat' rok, nastavte tlacidlami + a — aktualny rok a potvrdte
tlacidlom TIME.
Zacne blikat' hodina, nastavte tlacidlami + a — aktualnu hodinu
a potvrdte tlacidlom TIME.
Zacne blikat minuta, nastavte tlacidlami + a — aktualnu minGtu
a potvrdte tlacidlom TIME.
Pre uloZenie a navrat pockajte 30 sekund alebo stlacte MODE.
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Tabulka tovarne prednastavenych programov (max. 6 teplotnych
zmien denne)

Time Temperature
P1 6:00 20°C
P2 8:00 15°C
Monday-Sunday P3 12:00 15 °C
Monday-Friday
Mon/Tue/Wed/Thu/Fri P4 | 14:00 15°C
PS5 17:00 21°C
Pé 22:00 15°C
Time Temperature
P1 7:30 20°C
P2 9:30 20°C
Saturday-Sunday P3| 11:30 20°C
Sat/Sun P4 | 13:30 20°C
P5 16:30 21°C
Pé 22:30 15°C

Nastavenie programov — automaticky rezim

Pokial vam tovarni prednastavené programy nevyhovuju, je mozné
upravit ich ¢asové rozvrhnutie a nastavené teploty.

Cely def je mozné rozdelit do max. 6 ¢asovych Usekov = 6 teplot-
nych zmien.

1.

2.

w

IS

o

o~

~

8.

9.

Stlacte tlacidlo PROG, zacne blikat &islo dia. 1 az 7 = pondelok
az nedela.

Vyberte tlacidlami + a — poZadované dni: samostatné dni
v tyzdni/pracovné dni - 1, 2, 3, 4, 5/vikend — 6, 7/cely tyzderi
-1,2,3,4,56,7.

. Potvrdte tlacidlom TIME, zacne blikat' hodnota ¢asu a bude

zobrazené P1 (1. teplotna zmena v ramci diia).

. Nastavte tlagidlami + a — Cas (rozliSenie 1 min), od kedy zaéne

platit' 1. teplotnd zmena, potvrdte tlacidlom TIME.

. Zacne blikat hodnota teploty, nastavte tlacidlami + a — pozado-

vanu teplotu a potvrdte tlacidlom TIME.

. Zagne blikat hodnota ¢asu a bude zobrazené P2 (2. teplotna

zmena v ramci diia).

. Nastavte tlacidlami + a — Cas, od kedy zacne platit' 2. teplotna

zmena, potvrdte tlacidlom TIME.

Zacne blikat hodnota teploty, nastavte tlacidlami + a — pozado-
vanu teplotu a potvrdte tlacidlom TIME.

Rovnakym spdsobom nastavte zostévajlce teplotné zmeny
P3/4/5/6 v ramci dia.

Pre ukoncenie nastavenia pockajte 1 mindtu alebo stlacte tlacidlo
MODE.

Poznamka: Ak chcete nastaveny program zmazat, stlacte dlho
tlacidlo TIME pri zobrazeni blikajiiceho Casu. V priebehu nastavenia
postupuje vpred opakovanym stlacenim tlacidla TIME, opakovanym
stlacenim tlacidla PROG sa vraciate v nastaveni o krok vzad.
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Manualny rezim teploty

Opakovane stlacte tlacidlo MODE, na displeji vpravo bude zobrazené
SET a teplota.

Nastavte tlacidlami + a — hodnotu teploty, pockajte 5 sekind, déjde
k automatickému ulozeniu.

Nastavené teplota bude platnad po cell dobu, pokial manualny
rezim nezrusite.

Kratkodoba manualna zmena teploty

V automatickom rezime riadenia teploty zvolenym programom je
mozné kratkodobo zmenit aktualne nastavenie teploty.

V rezime automatického riadenia teploty (na displeji vlavo bude
zobrazené AUTO a P — &. programu)

nastavte tlacidlami + a — novl hodnotu teploty, pockajte 5 sekdnd,
doéjde k automatickému uloZeniu.

Na displeji zmizne P — &. programu a bude zobrazené AUTO.
Manuélne nastavena teplota bude platna do doby dalSej naprogra-
movanej teplotnej zmene.

Rezim vypnuté (OFF)

Opakovanym stlacenim tlacidla MODE nastavte rezim vypnuté — na
displeji zobrazené OFF.

Bude zobrazena izbové teplota a hodiny, ale vystup pridu zo zasuvky
bude vypnuty.

Pre aktivaciu zasuvky stlacte opakovane tlacidlo MODE a nastavte
automaticky alebo manuélny rezim riadenia teploty.

BOOST rezim

Funkciou Boost je moZné vykurit' miestnost’ v kratkom Case.
Opakovanym stlagenim tlagidla BOOST zvolte Eas (30 min az 9 hodin,
rozligenie 30 min).

Potom opakovanym stla¢enim tlacidla + a — zvolte poZadovanu
teplotu, déjde k automatickému uloZeniu.

Zvolena teplota bude platna po celd nastavent dobu.

Na displeji bude preblikavat zostavajlci nastaveny ¢as a teplota
s izbovou teplotou a hodinami.

Po uplynuti tejto doby d6jde automaticky k navratu do predoslého
teplotného rezimu a pévodnej nastavenej teplote.

Pre pred¢asné ukoncenie funkcie BOOST zvolte tlacidlom MODE iny
teplotny rezim alebo opakovane stlacte tlacidlo BOOST az do hodnoty
9 hodin, dalsie stlacenie rezim BOOST deaktivuje.

B) PREVADZKA V REZIME CASOVO SPINANEJ ZASUVKY

Nastavenie rezimu ¢asovo spinanej zasuvky
Stlacte stcasne dlho tlacidlo TIME a MODE, vstUpite do nastavenia.
Opakovanym stlacenim tlacidiel + a — vyberte rezim casovaca

pros e

Pre automatické uloZenie a navrat pockajte 30 sekind alebo stlacte
MODE.

Nastavenie dia a ¢asu

Stlacte tlacidlo TIME, zacne blikat ¢islo dna.

Nastavte tlacidlami + a — aktualny den a potvrdte tlacidlom TIME.
Zacne blikat ¢islo mesiaca, nastavte tlacidlami + a — aktualny mesiac
a potvrdte tlacidlom TIME.
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Zacne blikat' rok, nastavte tlacidlami + a — aktudlny rok a potvrdte
tlacidlom TIME.

Zacne blikat hodina, nastavte tlacidlami + a — aktualnu hodinu
a potvrdte tlacidlom TIME.

Zacne blikat minuta, nastavte tlacidlami + a — aktudlnu minutu
a potvrdte tlacidlom TIME.

Pre automatické uloZenie a navrat pockajte 30 sekind alebo stlacte
MODE.

Tabulka tovarne prednastavenych casov

Cas zapnutia | Cas vypnutia
(ON) (OFF)
Pondelok — nedela P1 6:00 8:00
Pondelok — piatok Po/
Ut/st/St/Pia P2 12:00 14:00
Sobota — nedela
So/Ne P3 17:00 22:00

Nastavenie programov — automaticky rezim
Pokial vdm nevyhovuje tovarenské nastavenie, mdZete upravit
nastavenie programov ¢asového spinania. MdZete nastavit max.
24 Casovych programov.
1. Stlacte tlacidlo PROG, zacne blikat' ¢islo dia. 1 az 7 = pondelok
az nedela.
2. Vyberte tlacidlami + a — pozadované dni:vsamostatné dni
v tyzdni/pracovné dni - 1, 2, 3, 4, 5/vikend — 6, 7/cely tyzderi
-1,2,3,4,56,7.

3. Potvrdte tlacidlom TIME, zacne blikat' hodnota Casu a bude
zobrazené P1 - ON (zapnutie 1. programu).

4. Nastavte tlagidlami + a — Eas (rozliSenie 1 min), od kedy zatne
platit 1. asovy program, potvrdte tlacidlom TIME.

5. Zagne blikat hodnota ¢asu a bude zobrazené P1 - OFF (vypnutie
1. programu).

6. Nastavte tlacidlami + a - Cas, kedy sa 1. casovy program vypne,
potvrdte tlacidlom TIME.

7. Zagne blikat hodnota ¢asu a bude zobrazené P2 — ON (zapnutie

2. programu).

8. Rovnakym spdsobom nastavte dalSie asové programy.

Pre ukoncenie nastavenia pockajte 1 minutu alebo stlacte tlacidlo

MODE.

PoCas programu zapnuté bude zobrazené AUTO ON.

Pocas programu vypnuté bude zobrazené AUTO OFF.
Poznamka: Ak chcete nastaveny program zmazat, stlacte dlho
tlacidlo TIME pri zobrazeni blikajiceho ¢asu.

V priebehu nastavenia postupuje vpred opakovanym stlacenim
tlacidla TIME, opakovanym stlacenim tlacidla PROG sa vraciate v
nastaveni o krok vzad.

BOOST rezim (odpogitavanie)

Funkcia odpocitavania umoziuje vypnutie spotrebic¢a vo vopred
nastavenom case.

Opakovanym stlagenim tlagidla BOOST zvolte ¢as (30 min az 9 hodin,
rozlidenie 30 min).
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Automaticky zaéne odpocitavanie nastaveného casu.

Na displeji bude preblikdvat' zostavajuci nastaveny ¢as s ikonou
prevadzky (6 alebo #) a hodiny.

Po uplynuti nastavenej doby déjde k automatickému prepnutiu
do povodného rezimu.

Pre pred¢asné ukoncenie funkcie BOOST zvolte tlacidlom MODE iny
rezim alebo opakovane stlacte tlacidlo BOOST az do hodnoty 9 hodin,
dalSie stlacenie rezim BOOST deaktivuje.

Poznamka: Funkciu BOOST nemozno pouZit'v manualnom rezime ON.
Manualny rezim (ON)

Opakovane stlacte tlagidlo MODE, na displeji vlavo bude zobrazené
ON a ikona prevadzky [6 alebo ).

Z&suvka bude stéle v prevadzke.

Nastaveny rezim bude platny po celt dobu, kym ho nezmenite na iny
stlacenim tlacidla MODE.

Rezim vypnuté (OFF)

Opakovanym stlacenim tlacidla MODE nastavte rezim vypnuté — na
displeji zobrazené OFF.

Budu zobrazené hodiny, ale vystup pridu zo zasuvky bude vypnuty.
Pre aktivaciu zasuvky stlacte opakovane tlacidlo MODE a nastavte
automaticky (AUTO) alebo manuélny rezim (ON) riadenia teploty.
Podsvietenie displeja

Stlacenie akéhokolvek tlacidla aktivuje podsvietenie displeja
po dobu 15 sekdnd.

Obnovenie tovarenského nastavenia (reset)

Pokial zasuvka nepracuje spravne, je mozné ju uviest do tovaren-
ského nastavenia.

Stlacte dlho tlacidlo PROG a zasurite napr. rozvinutd kancelarsku
sponku do otvoru RESET, budete poc€ut’ cvaknutie.

Na displeji sa zobrazia vSetky segmenty, uvolnite tlacidlo PROG.

A Bezpecnostné upozornenie

« Pristroj je ur€eny iba na pouzitie v suchom, vnitornom pro-
stredi. Pristroj nevystavujte dazd'u, snehu ani inym extrémnym
podmienkam. Pouzivanie pristroja vo vonkajsich priestoroch
je zakéazané!
NepretaZzujte pristroj, aby nedo$lo k jeho poskodeniu.
Pristroj musi byt pripojeny a pouzivany len v elektrickej sieti
230V AC (~)/50 Hz, ktora je opatrend ochrannym kontaktom
podla platnych elektrickych predpisov.
Venujte pozornost Udajom na typovom Stitku pripajanych
elektrickych spotrebicov k pristroju. Maximalny prikon vSetkych
pripojenych elektrickych spotrebicov k pristroju nesmie prekrocit
hranicu 3 680 W (max. prad 16 A). Indukéna zataz max. 4 A.
Akékolvek iné pouzivanie tohto pristroja, nez je uvedené
v predchadzajucich statach tohto ndvodu, vedie k poskodeniu
tohto vyrobku a je spojené so vznikom nebezpecenstva ako
je skrat, Uraz elektrickym prddom a pod. Pristroj nesmie byt
meneny Ci akokolvek prestavany! Je nutné bezpodmienecne
dbat’ bezpecnostnych upozorneni.
Je nutné dbat’ na to, aby nebol preruseny privodny ochranny
vodi¢ k pristroju — v pripade preruseného ochranného vodica
vzniké nebezpecenstvo ohrozenia Zivota.
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Odporti¢anéa prevadzkova teplota je od 0 °C do +55 °C.
Je nutné vylUgit’ prevadzku pristroja v nepriaznivom okolitom
prostredi ako st horlavé plyny, pary a prach.
Nikdy nezasahujte do zapojenia pristroja ani ho nerozoberajte!
V pripade pos$kodenia alebo nefunkénosti pristroja sa obréatte
na predajcu zariadenia.
Pri Cisteni pristroja a LCD displeja pouzivajte len suchti makkd
handricku. Nepouzivajte Ziadne Cistiace prostriedky a nepona-
rajte pristroj do vody!
Pristroj nesmu obsluhovat’ deti a osoby, ktorych fyzicka, zmy-
slova alebo mentélna neschopnost’ ¢i nedostatok skusenosti a
znalosti zabranuje bezpe¢nému pouzivaniu pristroja, pokial nie
st pod dozorom osoby zodpovedné za ich bezpe¢nost’. Nabijacku
udrzujte mimo dosahu deti. Je potrebné strazit' deti, aby sa
nehrali s tymto zariadenim.
E Nevyhadzujte elektrické spotrebige ako netriedeny komunal-
ny odpad, pouZite zberné miesta triedeného odpadu. Pre ak-
mmm tulne informécie o zbernych miestach kontaktujte miestne
Urady. Pokial su elektrické spotrebice uloZené na skladkach odpad-
kov, nebezpecné latky mozu presakovat do podzemnej vody a dostat’
sa do potravinového retazca a poskodzovat vase zdravie.

PL | Gniazdo termostatyczne z wytgcznikiem
czasowym

To gniazdo cyfrowe taczy w sobie funkcje gniazda z wytacznikiem
czasowym do odbiornikéw domowych i funkcje gniazda z termosta-
tem do automatycznej regulacji elektrycznych urzadzen grzewczych
i chtodzacych (grzejniki elektryczne, drabinki grzewcze, panele
grzewcze na podczerwien, klimatyzacja).

Specyfikacja techniczna
Zasilanie: 230 V~, 50 Hz, 16 A maks.
Stopien ochrony IP: IP30
Temperatura pracy: 0 °C do 55 °C
Najmniejszy ustawiany odcinek czasu: 1 minuta
Witgczane obcigzenie: maks. 230 V AC, 3 680 W;
16 A dla obcigzenia rezystancyjnego;
4 A dla obcigzenia indukcyjnego
Pomiar temperatury: 0 °C do 45 °C z rozdzielczoscia 0,1 °C;
doktadnoé¢ +1 °C przy 20 °C
Ustawienie temperatury: 5 °C do 40 °C w krokach co 0,5 °C
Histereza ustawionej temperatury: 0,2 °C do 2 °C, co 0,1 °C
Zasilanie rezerwowe: 1 bateria 3 V CR2032 (jest w komplecie)
Wymiary: 82 x 62 x 146 mm
Opis elementdéw sterujacych (patrz rys. 1)

1 - gniazdko do wtaczenia 6 — czujnik temperatury
odbiornika 7 - przycisk PROG

2 - przycisk BOOST 8 — przycisk +

3 - przycisk - 9 - RESET

4 - przycisk TIME 10 - przycisk MODE

5 - wyswietlacz
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Informacje wyswietlane na wyswietlaczu w trybie termostatu
(patrz rys. 2)

1-tryb czasowy 6 — czas/ustawiona tempe-
2 — numer programu ratura

3 —ikona pracy 7 — roztadowana bateria

4 — numer dnia rezerwujaca

5 — temperatura pokojowa
Informacje wyswietlane na wyswietlaczu w trybie timera
(patrz rys. 3)

1 - tryb czasowy 5 — numer programu

2 - ikona pracy 6 - roztadowana bateria
3 = numer dnia rezerwujaca

4 -czas

Wymiana baterii rezerwujacej
Bateria rezerwujgca stuzy do zasilania pamieci gniazda.
Przewidywany czas zywotnoéci baterii wynosi 2 lata.
Przy wy$wietleniu ikony n wymieniamy baterie.
1. W tylnej czesci odkrecamy 4 wkrety i zdejmujemy przednia
czes$¢ obudowy (patrz rys. 4).
2. Wyjmujemy roztadowang baterie i wktadamy nowa.
3. Zachowujemy poprawng polaryzacje, + jest skierowany do gory.
4. Zaktadamy z powrotem obudowe i wkrecamy wkrety.

A) PRACA W TRYBIE GNIAZDA PRZELACZANEGO
TERMICZNIE (TERMOSTATU)

Lokalizacja gniazda

Wybieramy takie miejsce, najlepiej na $cianie wewnetrznej, gdzie

powietrze swobodnie cyrkuluje i gdzie nie dociera bezposrednie

promieniowanie stoneczne.

Podtaczony grzejnik powinien sie znajdowa¢ dostatecznie daleko od

gniazda, aby zapobiec wzajemnemu oddziatywaniu tych urzadzen.

W przeciwnym razie moze dojé¢ do zbednego, czestego wtgczania

grzejnika.

Uruchomienie do pracy

Urzadzenie wtaczamy do gniazdka sieciowego 230 V/50 Hz, wyswi-

etlacz zostanie uruchomiony.

Odbiornik podtgczamy do gniazda termostatycznego.

Ustawienie trybu pracy gniazda termostatycznego (termostatu)

Naciskamy jednoczeénie i dtugo przyciski TIME i MODE, wchodzimy

do ustawien.

Naciskajac kolejno przyciski + i — wybieramy tryb termostatu ,tHE"

T
P;t‘vvierdzamy przyciskiem TIME i kontynuujemy dalsze ustawienia.
Nastepujace ustawienia s3 dostepne tylko w trybie termostatu!
Tryb ogrzewania albo chtodzenia
Naciskamy jednoczesnie i dtugo przyciski TIME i MODE, a potem
1x przycisk TIME.

I N HERD
Naciskajac kolejno ;)'Lz.x'c'l_s'l:l +i—wybieramy tryb ogrzewania’ " ga

6 albo chtodzenia == *

Potwierdzamy przyciskiem TIME, wy$wietli sie ustawienie:
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Histereza ustawionej temperatury

Naciskajac kolejno przyciski + i — ustawiamy warto$¢ 0,2 °C do 2 °C,
rozdzielczo$¢ 0,1 °C.

Potwierdzamy przyciskiem TIME, pojawi sig ustawienie:

Kalibracja temperatury pokojowej

Naciskajac kolejno przyciski + i — ustawiamy warto$¢ -3 °C do +3 °C,
rozdzielczo$¢ 0,5 °C.

Aby zapisa¢ i wréci¢ w programie czekamy 30 sekund albo nacis-
kamy MODE.

Wyswietlanie funkcji:

Histereza ustawionej temperatury

Rozrzut (histereza) jest réznicg pomigdzy temperatura przy wtgc-
zeniu i wytgczeniu.

Jezeli na przyktad ustawimy temperature w trybie ogrzewania
na 20 °C, a histereze na 0,2 °C, to termostat zacznie pracowac, kiedy
temperatura pokojowa obnizy sie do 19,8 °C i wytaczy sie, kiedy
temperatura osiggnie 20,2 °C.

Kalibracja temperatury pokojowej

Czujnik temperatury w termostacie byt juz kalibrowany fabrycz-
nie, ale dla optymalizacji mozna wykonac Kalibracje temperatury
w pomieszczeniu wedtug na przyktad drugiego termometru po-
réwnawczego.

Ustawienie dnia i czasu

Naciskamy przycisk TIME, zaczyna miga¢ numer dnia.

Przyciskami + i — ustawiamy aktualny dzier potwierdzamy przy-
ciskiem TIME.

Zaczyna miga¢ numer miesigca, przyciskami + i — ustawiamy aktualny
miesiac i potwierdzamy przyciskiem TIME.

Zaczyna miga¢ rok, przyciskami + i — ustawiamy aktualny rok
a potwierdzamy przyciskiem TIME.

Zaczyna migac godzina, przyciskami + i —ustawiamy aktualng godzing
i potwierdzamy przyciskiem TIME.

Zaczyna miga¢ minuta, przyciskami +i— ustawiamy aktualng minute
i potwierdzamy przyciskiem TIME.

Aby zapisa¢ i wréci¢ w programie czekamy 30 sekund albo nacis-
kamy MODE.

Tabelka zapisanych programéw fabrycznych (maks. 6 zmian
temperatury dziennie)

Czas Temperatura

P1 6:00 20°C
Poniedziatek P2 8:00 15°C
—niedziela P3 12:00 15°C
Poniedziate - .
—pigtek P4 14:00 15°C
Pon/Wt/Sr/Czw/Pt P5 17:00 21°C

P6 22:00 15°C
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Czas Temperatura
P1 7:30 20°C
P2 9:30 20°C
Sobota—niedziela P3 11:30 20°C
Sob/Niedz P4 13:30 20°C
P5 16:30 21°C
Pé 22:30 15°C

Ustawienie programéw —tryb automatyczny

Jezeli nie odpowiadajg Ci fabrycznie ustawione programy, to mozesz

zmieni¢ ich rozktad w czasie i ustawione temperatury.

Caty dzieh mozna podzieli¢ na maks. 6 odcinkéw czasowych = 6

zmian temperatury.

1. Naciskamy przycisk PROG, zaczyna miga¢ numer dnia.
1 do 7 = poniedziatek do niedzieli.
2. Przyciskami + i — wybieramy wymagane dni:
konkretne dni w tygodniu/ dni robocze - 1, 2, 3, 4, 5/weekend - 6,
7/caty tydzien—1,2,3,4,5,6, 7.

. Potwierdzamy przyciskiem TIME, zaczyna miga¢ pozycja war-
tosci czasu i zostanie wy$wietlone P1 (1. zmiana temperatury
w ramach dnia).

. Przyciskami + i —ustawiamy czas (rozdzielczo$¢ 1 min), od kiedy
zaczyna obowigzywa¢ 1. zmiana temperatury, potwierdzamy
przyciskiem TIME.

. Zaczyna miga¢ pozycja wartoéci temperatury, przyciskami +
i — ustawiamy wymagang temperature i potwierdzamy przy-
ciskiem TIME.

. Zaczyna miga¢ pozycja warto$ci czasu i zostanie wy$wietlone
P2 (2. zmiana temperatury w ramach dnia).

. Przyciskami + i — ustawiamy czas, od kiedy zaczyna obowiazy-
wac 2. zmiana temperatury, potwierdzamy przyciskiem TIME.

. Zaczyna miga¢ pozycja wartoéci temperatury, przyciskami +
i — ustawiamy wymagang temperature i potwierdzamy przy-
ciskiem TIME.

9. W ten sam sposéb ustawiamy pozostate zmiany temperatury
P3/4/5/6 w ramach dnia.

Aby zakonczy¢ ustawienia czekamy 1 minute albo naciskamy

przycisk MODE.

Uwaga: Jezeli chcemy skasowac ustawiony program, naciskamy

dtugo przycisk TIME przy wyswietlaniu migajgcego czasu.

W czasie ustawiania postepujemy w przéd naciskajgc kolejno

przycisk TIME, naciskajac kolejno przycisk PROG cofamy sig w

ustawieniach o krok do tytu.

Reczny tryb zmiany temperatury

Kolejno naciskamy przycisk MODE, na wy$wietlaczu po prawej stronie

wyswietli sie SET i temperatura.

Przyciskami + i — ustawiamy warto$¢ temperatury, czekamy

5 sekund, az dojdzie do automatycznego zapisania.

Ustawiona temperatura bedzie obowigzywac¢ przez caty czas, az tryb

reczny nie zostanie skasowany.
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Krotkotrwata reczna zmiana temperatury

W trybie automatycznego sterowania temperatury przez wybrany
program mozna na krétko zmieni¢ aktualne ustawienie temperatury.
W trybie automatycznego sterowania temperatury (na wyswietlaczu
z lewej strony zostanie wy$wietlone AUTO i P — nr programu)
przyciskami + i — ustawiamy nowg warto$¢ temperatury, czekamy
5 sekund, az dojdzie do automatycznego zapisania.

Na wyswietlaczu zniknie P — nr programu i zostanie wy$wietlone
AUTO.

Recznie ustawiona temperatura bedzie obowigzywa¢ do czasu
kolejnej, zaprogramowanej zmiany temperatury.

Tryb wytaczenia (OFF)

Naciskajac kolejno przycisk MODE ustawiamy tryb wytaczenia — na
wyswietlaczu wyséwietli sie OFF.

Bedzie wyéwietlana temperatura pokojowa i godziny, ale wyjécie
pradu z gniazda bedzie wytgczone.

Aby uaktywni¢ gniazdo naciskamy kolejno przycisk MODE i ustawiamy
automatyczny albo reczny tryb sterowania temperatura.

Tryb BOOST

Za pomocg funkeji Boost mozna ogrza¢ pomieszczenie w krotkim
czasie.

Naciskajgc kolejno przycisk BOOST wybieramy czas (30 min do
9 godzin, rozdzielczo$¢ 30 min).

Potem naciskajac kolejno przyciski + i — wybieramy wymagang
temperature, dojdzie do automatycznego zapisania.

Wybrana temperatura bedzie obowigzywaé¢ przez caty ustawiony
czas.

Na wyséwietlaczu bedzie miga¢ pozostaty ustawiony czas i tempe-
ratura z wartoécig w pomieszczeniu i zegarem.

Po uptywie tego czasu dojdzie automatycznie do powrotu do popr-
zedniego trybu temperatury i wczeéniej ustawionej temperatury.
Aby wczeéniej zakoniczy¢ funkcje BOOST wybieramy przyciskiem
MODE inny tryb regulacji temperatury albo kolejno naciskamy przycisk
BOOST do wartosci 9 godzin, kolejne nacisénigcie wytgczy tryb BOOST.

B) PRACA W TRYBIE GNIAZDA WLACZANEGO CZASOWO

Ustawienie trybu gniazda wtgczanego czasowo
Naciskamy jednoczesnie i dtugo przyciski TIME i MODE, wchodzimy
do ustawien.

Prid
Naciskajac kolejno przyciski + i — wybieramy tryb timera ,Pr0*" o, =.
W celu automatycznego zapisania i powrotu czekamy 30 sekund
albo naciskamy MODE.
Ustawienie dnia i czasu
Naciskamy przycisk TIME, zaczyna miga¢ numer dnia.
Przyciskami + i — ustawiamy aktualny dzien i potwierdzamy przy-
ciskiem TIME.
Zaczyna miga¢ numer miesigca, przyciskami + i — ustawiamy aktualny
miesiac i potwierdzamy przyciskiem TIME.
Zaczyna migac rok, przyciskami + i — ustawiamy aktualny rok i
potwierdzamy przyciskiem TIME.
Zaczyna migac godzina, przyciskami + i —ustawiamy aktualng godzing
i potwierdzamy przyciskiem TIME.
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Zaczyna migac¢ minuta, przyciskami + i —ustawiamy aktualng minute
i potwierdzamy przyciskiem TIME.

W celu automatycznego zapisania i powrotu czekamy 30 sekund
albo naciskam MODE.

Tabelka fabrycznie zaprogramowanych czasow

Czas wtac- | Czas wiac-
zenia (ON) zenia (ON)

Poniedziatek-niedziela P1 6:00 8:00
Poniedziatek—pigtek

Pon/Wt/Sr/Czw/Pt P2 12:00 14:00
Sobota—niedziela

Sob/Niedz P3 17:00 22:00

Ustawienie programéw - tryb automatyczny

Jezeli nie odpowiadajg Ci ustawienia fabryczne, to mozesz zmieni¢

ustawienia programoéw przetgczania czasowego.

Mozna ustawi¢ maks. 24 programy czasowe.

1. Naciskamy przycisk PROG, zaczyna miga¢ numer dnia.

1 do 7 = poniedziatek do niedzieli.

2. Przyciskami + i — wybieramy wymagane dni:

konkretne dni w tygodniu/dni robocze - 1, 2, 3, 4, 5/weekend - 6,

7/caty tydzien—1,2,3,4,5,6,7.

. Potwierdzamy przyciskiem TIME, zaczyna miga¢ pozycja warto$-
ci czasu i zostanie wy$wietlone P1—ON (wtgczenie 1. programu).
4. Przyciskami + i — ustawiamy czas (rozdzielczo$¢ 1 min), od

kiedy zaczyna obowigzywac¢ 1. program czasowy, potwierdzamy
przyciskiem TIME.

5. Zaczyna migac¢ pozycja wartosci czasu i zostanie wy$wietlone
P1 - OFF (wytaczenie 1. programu).

6. Przyciskami + i — ustawiamy czas, kiedy 1. program czasowy
wytacza sie, potwierdzamy przyciskiem TIME.

7. Zaczyna migac¢ pozycja wartosci czasu i zostanie wy$wietlone
P2 - ON (wtgczenie 2. programu).

8. W ten sam spos6b ustawiamy nastepne programy czasowe.
Aby zakonczy¢ ustawienia czekamy 1 minute albo naciskamy
przycisk MODE.

Podczas programu wtaczenia zostanie wy$wietlone AUTO ON.
Podczas programu wytaczenia zostanie wy$wietlone AUTO OFF.

Uwaga: Jezeli chcemy skasowac ustawiony program, naciskamy

dtugo przycisk TIME przy wyswietlaniu migajacego czasu.

W czasie ustawiania postepujemy w przéd naciskajac kolejno

przycisk TIME, naciskajac kolejno przycisk PROG cofamy sig

w ustawieniach o krok do tytu.

BOOST tryb (odliczanie)

Funkcja odliczania umozliwia wytaczenie odbiornika we wczesniej

ustawionym czasie.

Naciskajac kolejno przycisk BOOST wybieramy czas (30 min

do 9 godzin, rozdzielczo$¢ 30 min).

Automatycznie rozpoczyna sie odliczanie ustawionego czasu.

Na wyswietlaczu bedzie miga¢ pozostaty ustawiony czas z ikong

pracy [6 albo 3) i zegar.

w
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Po uptywie ustawionego czasu dojdzie do automatycznego przetac-
zenia do poprzedniego trybu.

Aby wczeéniej zakoniczy¢ funkcje BOOST wybieramy przyciskiem
MODE inny tryb albo kolejno naciskamy przycisk BOOST do wartosci
9 godzin, kolejne naciéniecie wytaczy tryb BOOST.

Uwaga: Funkceji BOOST nie mozna uzy¢ w trybie recznym ON.

Tryb reczny (ON)

Kolejno naciskamy przycisk MODE, na wys$wietlaczu z lewej strony
zostanie wyswietlone ON i ikona pracy [6 albo 3*2].

Gniazdo bedzie stale wtgczone.

Ustawiony tryb bedzie obowigzywac przez caty czas, az nie zmienimy
go na inny naciénieciem przycisku MODE.

Tryb wytaczenia (OFF)

Naciskajac kolejno przycisk MODE ustawiamy tryb wytaczenia — na
wyswietlaczu wyséwietli sie OFF.

Bedzie wyswietlany zegar, ale wyjécie pradu z gniazda bedzie
wytgczone.

Aby aktywowac gniazdo naciskamy kolejno przycisk MODE i usta-
wiamy tryb automatyczny (AUTO) albo reczny (ON) sterowania
temperaturg.

Podswietlenie wyswietlacza

Nacisnigcie dowolnego przycisku aktywuje pod$wietlenie wyswiet-
lacza na czas 15 sekund.

Przywrdcenie ustawien fabrycznych (reset)

Jezeli gniazdo nie pracuje poprawnie, to mozna w nim przywrécic¢
ustawienia fabryczne.

Naciskamy dtugo przycisk PROG i wciskamy na przyktad wyprosto-
wany spinacz biurowy do otworu RESET, daje sie stysze¢ lekki trzask.
Na wyswietlaczu zostaja wtgczone wszystkie segmenty, zwalniamy
przycisk PROG.

A Zalecenia bezpieczenstwa

« Urzadzenie jest przeznaczone do pracy tylko w suchym $ro-
dowisku wnetrzowym. Nie mozna go naraza¢ na dziatanie
deszczu, $niegu, ani na inne ekstremalne warunki. Stosowanie
tego urzadzenia na zewnatrz jest zabronione!
Urzadzenia nie przecigzamy, aby nie dopusci¢ do jego uszkod-
zenia.
Urzadzenie musi by¢ podtaczone i wykorzystywane tylko
w sieci elektrycznej 230 V AC (~)/50 Hz, z gniazdkiem, ktore
jest wyposazone w styk ochronny zgodny z obowigzujgcymi
przepisami elektrycznymi.
Szczegolng uwage poswiecamy danym na tabliczkach zna-
mionowych urzadzen elektrycznych podtaczanych do tego
przyrzadu. Maksymalny pobdr mocy wszystkich podtaczonych
do tego urzadzenia odbiornikéw elektrycznych nie moze pr-
zekroczy¢ 3 680 W (maks. prad 16 A). Obcigzenie indukcyjne
wynosi maks. 4 A.
Jakiekolwiek inne wykorzystywanie tego urzadzenia, niz to,
ktére jest podane w poprzednich punktach tej instrukcji prowadzi
do uszkodzenia tego wyrobu, wiaze sie z powstaniem takiego
zagrozenia jak zwarcie, porazenie pradem elektrycznym itp.
Urzadzenie nie moze by¢ przerabiane, ani przeprogramowane

29



w jakikolwiek sposob! Trzeba bezwarunkowo stosowa¢ sie do
zalecen bezpieczenstwa.

Trzeba zadbac o to, aby nie zostat przerwany przewéd ochronny
doprowadzony do urzadzenia — w przypadku przerwania prze-
wodu ochronnego powstaje zagrozenie dla zycia.

Zalecana temperatura pracy wynosi od 0 °C do +55 °C.

Trzeba wykluczy¢ prace tego urzadzenia w niekorzystnym
otoczeniu i srodowisku zawierajgcym palne gazy, pary i pyty.
Nigdy nie ingerujemy do potgczen wewnetrznych tego urzadze-
nia, ani go nie rozbieramy! W przypadku uszkodzenia albo wad-
liwego dziatania przyrzadu zwracamy sie do jego sprzedawcy.
Przy czyszczeniu przyrzadu i wys$wietlacza LCD korzystamy
tylko z suchej, migkkiej $ciereczki. Nie stosujemy zadnych $rod-
kéw do czyszczenia i nie zanurzamy tego urzadzenia do wody!
Tego urzadzenia nie moga obstugiwa¢ osoby, ktérych predy-
spozycje fizyczne, umystowe albo mentalne oraz brak wiedzy
i do$wiadczenia nie pozwalajg na bezpieczne korzystanie z ur-
zadzenia, jezeli nie sa pod nadzorem albo nie zostaty poinstruo-
wane w zakresie zastosowania tego urzadzenia przez osobe
odpowiedzialng za ich bezpieczenstwo. Urzadzenie powinno
sie znajdowa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Trzeba tak
nadzorowac dzieci, aby nie mogty si¢ bawi¢ tym urzgdzeniem.

E Zuzytych urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucaé, jako
niesortowane odpady komunalne; nalezy korzysta¢ ze skta-
mmm dowisk odpadéw sortowanych. W celu uzyskania aktualnych
informacji o punktach zbierania takich odpadéw prosimy kontaktowac
sie z lokalnymi organami administracji. Gdyby urzadzenia elektrycz-
ne byty wyrzucane na wysypiska $mieci, to niebezpieczne substan-
cje mogtyby przesigka¢ do wod podziemnych, przedostawac sig do
taricucha pokarmowego i szkodzi¢ zdrowiu i samopoczuciu ludzi.

FRIBE | Prise thermostatique et temporisée

Cette prise digitale combine une prise capable d'activer/désactiver
des appareils ménagers dans le temps & une prise thermique
(thermostat) capable de réguler automatiquement des systémes de
chauffage et de refroidissement électriques (radiateurs électriques,
séche-serviettes, panneaux a infrarouges, climatisations).

Spécifications techniques

Alimentation : 230 V~, 50 Hz, 16 A max. Indice de protection : IP30

Température d'exploitation : 0 °C a 55 °C Intervalle de réglage du
temps : 1 minute

Charge commutée : max. 230 V AC, 3 680 W ; 16 A pour une
charge résistive ; 4 A pour une charge inductive

Mesure de la température : 0 °C & 45 °C avec une résolution de
0,1°C ; précision de+1 °C 4 20 °C

Réglage de la température : 5 °C a 40 °C, par pas de 0,5 °C
Dispersion de la température réglée : 0,2 °C a 2 °C, par pas de
0,1 °C Alimentation de secours : 1x pile de 3 V CR2032 (fournie)
Dimensions : 82 x 62 x 146 mm
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Description des éléments de commande (voir la Fig. 1)

1 - prise permettant de 6 — capteur de température
brancher l'appareil 7 - touche PROG

2 —touche BOOST 8 —touche +
3 —touche - 9 — touche RESET
4 —touche TIME 10 - touche MODE
5—écran

Affichage de l‘écran en mode Thermostat (voir la Fig. 2)
1 - mode temporisé 6 — heure/température
2 —numéro du programme réglée
3 —icone du fonctionnement 7 - pile de secours dé-
4 —numéro de la journée chargée

5 — température ambiante
Affichage de l‘écran en mode Chronométre (voir la Fig. 3)

1 - mode temporisé 4 - numéro du programme
2 —icdne du fonctionnement 5 — pile de secours dé-
3 —numéro de la journée chargée

Remplacement de la pile de secours — heure
La pile de secours est utilisée pour alimenter la mémoire de la prise.
La durée de vie de la pile est estimée a 2 ans. Remplacer la pile
lorsque l'icéne D apparait.

1. Dévisser les 4 vis a l‘arriére et retirer le couvercle avant (voir

la Fig. 4).

2. Retirer la pile déchargée et en insérer une neuve.

3. S'assurer que la polarité est correcte, c6té + vers le haut.

4. Remettre le couvercle en place et le revisser.

A) FONCTIONNEMENT EN MODE DE PRISE
A COMMUTATION THERMIQUE (THERMOSTAT)

Emplacement de la prise

Choisir un endroit ou l'air circule librement et ou la prise ne sera
pas exposée a la lumiére directe du soleil, de préférence sur un
mur intérieur.

L'appareil de chauffage connecté doit étre suffisamment éloigné de
la prise pour éviter que les appareils s'influencent les uns les autres.
Dans le cas contraire, une commutation accidentelle ou fréquente
pourrait se produire.

Mise en service

Insérer la prise dans une fiche de raccordement de 230 V/50 Hz,
'écran sera actif. Brancher un appareil a la prise thermique.
Réglage du mode de fonctionnement de la prise thermique (thermos-
tat) Appuyer longuement et simultanément sur les touches TIME et
MODE pour entrer dans les options.

Appuyer de maniére répétée sur les touches + et — pour sélectionner

le mode Thermostat ,tHE" 01

Confirmer avec la touche TIME et passer au réglage suivant. Les
réglages suivants ne sont disponibles qu‘en mode Thermostat ! Mode
de chauffage ou de refroidissement

Appuyer longuement et simultanément sur les touches TIME et MODE
et appuyer ensuite 1x sur la touche TIME.
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Appuyer de maniére répétée ?yr les touches + et — pour sélectionner

)
le mode de chauffage” s ' 6 ou de refroidissement LL'DLE“- *
Confirmer en appuyant sur la touche TIME. Vous verrez ensuite
apparaitre le réglage suivant :
Dispersion de la température réglée
Appuyer de maniere répétée sur les touches + et — pour régler une
valeur comprise entre 0,2 °C et 2 °C, avec une résolution de 0,1 °C.
Confirmer en appuyant sur la touche TIME. Vous verrez ensuite
apparaitre le réglage suivant :
Calibration de la température ambiante
Appuyer de maniére répétée sur les touches + et — pour régler une
valeur comprise entre -3 °C et +3 °C, avec une résolution de 0,5 °C.
Attendre 30 secondes ou appuyer sur la touche MODE pour enregistrer
les modifications et revenir en arriére.
Explication des fonctions :
Dispersion de la température réglée
La dispersion (hystérése) est la différence de température entre la
température d'activation et de désactivation.
Cela signifie que si, par exemple en mode de chauffage, vous pa-
ramétrez une température de 20 °C avec une dispersion de 0,2 °C,
le thermostat commencera a fonctionner dés que la température
ambiante sera descendue a 19,8 °C et il se coupera une fois que la
température aura atteint 20,2 °C.
Calibration de la température ambiante
Le capteur de température du thermostat a déja été calibré en usine,
mais pour optimiser les choses, il est par exemple possible de calibrer
la température ambiante en fonction d'un thermomeétre de référence.
Réglage du jour et de l'heure
Appuyer sur la touche TIME, le numéro du jour se met a clignoter.
Utiliser les touches + et — pour régler le jour actuel et confirmer en
appuyant sur la touche TIME. Le numéro du mois se met a clignoter.
Utiliser les touches + et — pour régler le mois actuel et confirmer en
appuyant sur la touche TIME.
L'année se met a clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
l'année actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.
L'heure se met a clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
'heure actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.
La minute se met & clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
la minute actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.
Attendre 30 secondes ou appuyer sur la touche MODE pour enregistrer
les modifications et revenir en arriere.
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Tableau des programmes préréglés en usine
(6 changements de température maximum par jour)

Heure Température
P1 6:00 20°C
P2 8:00 15°C
Lundi-Dimanche P3 12:00 15°C
Lundi-Vendredi
Lu/Ma/Me/Je/Ve P4 | 14:00 15°C
P5 17:00 21°C
Pé 22:00 15°C
Heure Température
P1 7:30 20°C
P2 9:30 20°C
Samedi-Dimanche P3 11:30 20°C
Sa/Di P4 | 13:30 20°C
P5 16:30 21°C
P6 22:30 15°C

Réglage des programmes — mode automatique

Si les programmes par défaut ne vous conviennent pas, vous pourrez
bien entendu ajuster les minutages et les températures réglés.

La journée entiére peut étre divisée en un maximum de 6 périodes
= 6 changements de température.

1.

2.

N

o1

o

~

®©

o

Appuyer sur la touche PROG, le numéro du jour se met a cligno-
ter. 14 7 = du lundi au dimanche.

Utiliser les touches + et — pour sélectionner les jours souhaités :
certains jours de la semaine/jours ouvrables — 1, 2, 3, 4, 5/
week-end — 6, 7/toute la semaine -1, 2, 3, 4,5, 6, 7.

. Confirmer en appuyant sur la touche TIME. La valeur de l'heure

se met a clignoter et P1 (changement de température n° 1 dans
la journée) s'affiche.

. Utiliser les touches + et —pour régler l'heure (avec une résolution

de 1 min) a partir de laquelle la 1ére modification de température
sera valable. Confirmer en appuyant sur la touche TIME.

. La valeur de la température se met a clignoter. Utiliser les

touches + et — pour régler la température souhaitée et confirmer
en appuyant sur la touche TIME.

. La valeur de l'heure se met a clignoter et P2 (changement de

température n° 2 dans la journée) s'affiche.

. Utiliser les touches + et — pour régler ['heure a partir de laquelle

la 2eme modification de température sera valable. Confirmer en
appuyant sur la touche TIME.

. La valeur de la température se met a clignoter. Utiliser les

touches + et —pour régler la température souhaitée et confirmer
en appuyant sur la touche TIME.

. Procéder de la méme maniéere pour régler les changements de

température P3/4/5/6 qui doivent apparaitre durant la journée.
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Attendre 1 minute ou appuyer sur la touche MODE pour quitter les
réglages.

Commentaire : Pour supprimer un programme ayant été réglé,
appuyer longuement sur la touche TIME lorsque ('heure est affichée
et clignote.

Dans le courant des réglages, appuyer de maniére répétée sur la
touche TIME pour avancer ou appuyer de maniere répétée sur la
touche PROG pour revenir & 'étape précédente de la configuration.
Mode manuel de la température

Appuyer de maniére répétée sur la touche MODE, le texte SET et la
température s'affichent a la droite de l'écran.

Utiliser les touches + et —pour régler la température. Attendre ensuite
5 secondes pour que le réglage soit automatiquement enregistré.
La température réglée restera valide jusqu'a ce que vous annuliez
le mode manuel.

Modification manuelle temporaire de la température

Lorsque la température est gérée automatiquement par le pro-
gramme ayant été sélectionné, il est possible de modifier tempo-
rairement le réglage actuel de la température.

En mode de gestion automatique de la température (le texte AUTO
et P — numéro de programme sont affichés a gauche de 'écran),
utiliser les touches + et — pour régler la nouvelle valeur de la
température. Attendre ensuite 5 secondes pour que le réglage soit
automatiquement enregistré.

P —le numéro de programme disparait de l'écran et AUTO s'affiche.
La température réglée manuellement restera valide jusqu‘au prochain
changement de température ayant été programmé.

Mode d‘arrét (OFF)

Appuyer de maniére répétée sur la touche MODE pour régler le mode
d‘arrét : l'écran affiche OFF.

La température ambiante et l'heure seront certes affichées, mais la
prise ne fournira pas de courant.

Pour activer la prise, appuyer de maniére répétée sur la touche
MODE et régler le mode de gestion de la température automatique
ou manuel.

Mode BOOST

La fonction Boost vous permet de chauffer la piece en peu de temps.
Appuyer de maniére répétée sur la touche BOOST pour sélectionner
une durée (30 min & 9 heures, résolution de 30 min).

Appuyer ensuite de maniere répétée sur les touches + et — pour
sélectionner la température souhaitée. Cette température sera
automatiquement enregistrée.

La température sélectionnée restera valide pendant toute la période
ayant été définie.

Le temps restant, la température, la température ambiante et I'heure
clignoteront a 'écran.

Une fois la période écoulée, l'appareil reviendra automatiquement au
mode précédent de gestion de la température et a la température
réglée a l'origine.

Pour quitter prématurément la fonction BOOST, appuyer sur la touche
MODE pour sélectionner un autre mode de gestion de la température
ou appuyer de maniére répétée sur la touche BOOST jusqu‘a ce que
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vous voyiez la valeur de 9 heures. En appuyant une nouvelle fois sur
cette touche, vous désactiverez le mode BOOST.
B) FONCTIONNEMENT EN MODE DE PRISE

A COMMUTATION THERMIQUE
Permet de définir le mode de prise & commutation thermique
Appuyer simultanément sur les touches TIME et MODE et les main-
tenir enfoncées pour accéder aux réglages.
Appuyer de maniére répétée sur leslt_tl)uches +et—pour sélectionner

le mode Chronometre « Pr0 » D'T Y

Attendre 30 secondes ou appuyer sur la touche MODE pour enregistrer
automatiquement les modifications et revenir en arriere.

Réglage du jour et de l'heure

Appuyer sur la touche TIME, le numéro du jour se met a clignoter.
Utiliser les touches + et — pour régler le jour actuel et confirmer en
appuyant sur la touche TIME. Le numéro du mois se met a clignoter.
Utiliser les touches + et — pour régler le mois actuel et confirmer en
appuyant sur la touche TIME.

L'année se met a clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
'année actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.
L'heure se met a clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
U'heure actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.

La minute se met & clignoter. Utiliser les touches + et — pour régler
la minute actuelle et confirmer en appuyant sur la touche TIME.
Attendre 30 secondes ou appuyer sur la touche MODE pour enregistrer
automatiquement les modifications et revenir en arriere.

Tableau des temps prédéfinis en usine

Heure de .
démarrage Heure dar-
(ON) rét (OFF)
Lundi-Dimanche P1 6:00 8:00
Lundi-Vendredi ) X
Lu/Ma/Me/Je/Ve P2 12:00 14:00
Samedi-Dimanche Sa/Di P3 17:00 22:00

Réglage des programmes — mode automatique

Si les réglages par défaut ne vous conviennent pas, vous pouvez mo-
difier les réglages des programmes de commutation dans le temps.
Vous pouvez configurer jusqu‘a 24 programmes de temps.

1. Appuyer sur la touche PROG, le numéro du jour se met a cligno-
ter. 1a 7 = du lundi au dimanche.

2. Utiliser les touches + et — pour sélectionner les jours souhaités :
certains jours de la semaine/jours ouvrables — 1, 2, 3, 4, 5/
week-end - 6, 7/toute la semaine - 1,2, 3, 4,5, 6, 7.

3. Confirmer avec la touche TIME. La valeur du temps se met a

clignoter et P1 - ON (démarrage du programme n° 1) s‘affiche.

. Utiliser les touches + et —pour régler l'heure (avec une résolution
de 1 min) & partir de laquelle le ler programme sera valable.

Confirmer en appuyant sur la touche TIME.

IS
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. La valeur du temps se met a clignoter et P1 — OFF (arrét du
programme n° 1) s‘affiche.
6. Appuyer sur + et — pour régler l'heure a laquelle le programme
n° 1 sera désactivé. Confirmer en appuyant sur la touche TIME.
. La valeur du temps se met a clignoter et P2 — ON (démarrage
du programme n° 2) s'affiche.
8. Configurer les autres programmes en procédant de la méme
maniére.
Attendre 1 minute ou appuyer sur la touche MODE pour quitter
les réglages.
Lorsque le programme est en état ON, AUTO ON s affiche. Lorsque
le programme est en état OFF, AUTO OFF s'affiche.
Commentaire : Pour supprimer un programme ayant été réglé,
appuyer longuement sur la touche TIME lorsque ['heure est affichée
et clignote.
Dans le courant des réglages, appuyer de maniére répétée sur la
touche TIME pour avancer ou appuyer de maniere répétée sur la
touche PROG pour revenir & 'étape précédente de la configuration.
Mode BOOST (décompte)
La fonction de décompte permet d'éteindre l'appareil & une heure
prédéfinie.
Appuyer de maniere répétée sur la touche BOOST pour sélectionner
une durée (30 min & 9 heures, résolution de 30 min).
Le décompte du délai défini démarre automatiquement.
Al'écran, vous verrez clignoter le temps restant, l'icone du fonction-
nement [6 ou 3K et U'horloge.
Une fois le délai défini écoulé, l'appareil se replacera automatique-
ment dans le mode d'origine.
Pour quitter prématurément la fonction BOOST, appuyer sur la touche
MODE pour sélectionner un autre mode ou appuyer de maniére
répétée sur la touche BOOST jusqu'a ce que vous voyiez la valeur
de 9 heures. En appuyant une nouvelle fois sur cette touche, vous
désactiverez le mode BOOST.
Commentaire : La fonction BOOST ne peut pas étre utilisée lorsque
le mode manuel est activé (ON).
Mode manuel (ON)
Appuyer de maniére répétée sur la touche MODE, le symbole ON et
l'icone de fonctionnement (@ ou 3K) apparaitront a gauche de l'écran.
La prise sera constamment en service.
Le mode sélectionné restera valide tant que vous n‘en aurez pas
sélectionneré un autre en appuyant sur la touche MODE.
Mode d‘arrét (OFF)
Appuyer de maniere répétée sur la touche MODE pour régler le mode
d'arrét : l'écran affiche OFF.
L'horloge sera certes affichée, mais la prise ne fournira pas de cou-
rant. Pour activer la prise, appuyer de maniére répétée sur la touche
MODE et régler le mode de gestion de la température automatique
(AUTO) ou manuel (ON).
Rétro-éclairage de l‘écran
Une pression sur n‘importe quelle touche activera le rétro-éclairage
de l'écran pendant 15 secondes.
Renouvellement des réglages par défaut (reset)

~
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Si la prise ne fonctionne pas correctement, il est possible de réini-
tialiser les réglages par défaut.

Maintenir la touche PROG enfoncée et introduire ensuite un trom-
bone déplié dans le trou de réinitialisation (RESET). Vous devriez
entendre un déclic.

Tous les segments s'affichent a l'‘écran. Relacher enfin la touche
PROG.

A Avertissements de sécurité

Cet appareil est congu pour n'étre utilisé que dans des environ-
nements secs et intérieurs. Ne pas exposer cet appareil a la
pluie, a la neige ou a d'autres conditions extrémes. Il est interdit
d'utiliser l'appareil a 'extérieur !

Ne pas surcharger l'appareil pour éviter de l'endommager.
L'appareil doit étre branché et ne peut étre utilisé qu‘avec un
réseau électrique de 230 V AC (~) /50 Hz qui est doté d'un
contact de sécurité conformément a la réglementation élec-
trique applicable.

Faire attention aux informations figurant sur la plaque signale-
tique des appareils électriques qui sont raccordés a cet appareil.
La puissance absorbée maximale de tous les appareils raccordés
a cet appareil ne peut pas dépasser 3 680 W (courant max. de
16 A). Charge inductive max. 4 A.

Toute utilisation différente de celles spécifiées dans les diffé-
rents paragraphes de cette notice pourra déboucher sur une
détérioration du produit et sera synonyme de risques tels qu‘un
court-circuit, un accident par choc électrique, etc. Il est interdit
de modifier ou d‘adapter cet appareil ! Les avertissements de
sécurité doivent étre impérativement respectés.

Veiller a ne pas couper le cable d'alimentation de l‘appareil —
un cable de protection endommagé est synonyme de mise en
danger pour la vie.

La température d'exploitation recommandée est comprise
entre 0 et +55 °C.

Il convient d‘éviter d'utiliser cet appareil dans des environne-
ments défavorables tels que des gaz, des vapeurs et de la
poussiere inflammables.

Ne jamais intervenir sur le raccordement de l‘appareil et ne
jamais le démonter ! En cas de détérioration ou de dysfonc-
tionnement de 'appareil, veuillez vous adresser a la personne
qui vous l'a vendu.

Pour nettoyer 'appareil et [‘écran LCD, n‘utiliser qu‘un chiffon
doux et sec. Ne pas utiliser de produits de nettoyage et ne jamais
immerger l'appareil dans de l'eau !

Cet appareil n‘a pas été congu pour étre utilisé par des enfants
ni par des personnes qui ont des capacités physiques et/ou
sensorielles limitées, qui ont des troubles mentaux ou qui ne sont
pas suffisamment expérimentées, & moins qu'elles ne soient
sous la surveillance d‘une personne qui est responsable de leur
sécurité. Conserver le chargeur hors de portée des enfants. Les
enfants doivent étre sous surveillance pour qu'ils ne puissent
pas jouer avec cet appareil.
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